
Ha valakinek fontos a lelke! 
 
 

Egyházunk hatalmas lelki kincstárral rendelkezik, 
amiről vagy nem mindenki hallott, vagy esetleg aki 
tudja, hajlamos arra, hogy megfeledkezzék e tényről. 
A jó hír, hogy ehhez a kincstárhoz nem kell kulcs, 
ugyanis mindig, és mindenki előtt nyitva van! 
Az alábbiakban egy ilyen kincsre szeretnénk felhívni a 
figyelmüket, vagy pedig csak emlékeztetni. 
A kincs neve: az Isteni Irgalmasság Ünnepe,eredete  
Faustyna Kowalska nővér (1905,Glogowiec, 
Lengyelország) nevéhez kötődik, akitől egy festmény 
megfestését, és egy új egyházi ünnep bevezetését 
kérte az Úr Jézus az 1930-as években: 
 
"Azt kívánom, - mondta Jézus Fausztina nővérnek, - 
hogy a képet (...) Húsvét után az első vasárnapon 
ünnepélyesen áldják meg. Ez a vasárnap legyen az 
Irgalmasság ünnepe. Kívánom, hogy az Irgalmasság 
ünnepe menedék és menekvés legyen minden lélek, 
főleg a szegény bűnösök részére. Ezen a napon 
megnyílik irgalmam mélysége; a kegyelmek egész 

tengerét árasztom minden lélekre, aki irgalmam forrásához közelít. Az a lélek, aki 
gyónáshoz és szentáldozáshoz járul, teljes bűnbocsánatot nyer, és mentesül a büntetés 
alól. Ezen a napon nyitva állnak Isten zsilipjei, melyeken keresztül a kegyelmek folynak. 
Egy lélek se féljen közeledni hozzám, még ha a bűnei skarlátpirosak lennének is.” 
 
EME NAGY KEGYELMEK ELNYERÉSÉHEZ TELJESÍTENI KELL AZ ISTEN IRGALMA IRÁNTI 
TISZTELET FELTÉTELEIT, MELYEK: 
 -a bizalom Isten jóságában 
-a felebaráti szeretet gyakorlása 
-a megszentelő kegyelem állapotában (szentgyónás után) méltó Szentáldozás. 
 
Az üzenet és lelkiség egyházilag teljesen jóváhagyott: Faustyna nővért Szent II. János Pál 
pápa 1993. április 18-án boldoggá, 2000. április 30-án, húsvét második vasárnapján szentté 
avatta. Ez alkalommal a pápa elrendelte, hogy húsvét második vasárnapja az egész 
egyházban az Isteni Irgalmasság vasárnapja legyen, e napon teljes búcsú nyerhető. 
 
Röviden összefoglalva: ha valaki ezen a napon szentáldozáshoz járul kegyelmi állapotban 
(szentgyónás után), az, az addigi életében elkövetett bűnök és azok következményeként 
esedékes büntetések alól mentesül. Nem csak a lelke lesz hófehér, hanem mentesül minden 
korábban elkövetett bűne következményétől! 
 

Akinek fontos a lelke és annak állapota, az ne feledje, az Isteni Irgalmasság Ünnepe idén: 
2019. Április 28. 

 


